

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50

ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION

Calle Miñana, 7 y 9. Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS.

Tres para fuera y una para la capital

Servicio telegráfico y telefónico ilimitado

Remitidos y esuelas mortuorias a precios convencionales.

Año XL.—Núm. 17 108

VALENCIA SÁBADO 23 DE JUNIO DE 1917

Oficinas: Miñana, 7 y 9

LAS MARAVILLAS DE ESPAÑA

Se ha puesto a la venta la segunda edición del tomo

Valencia y la costa de Levante

ALCOY, ALICANTE, CARTAGENA,
CASTELLON, MURCIA, TARRAGONA, etc., etc.

Unos 250 grabados artísticos y panoramas, industrias y comercio, agricultura, etc., etc.

La ciudad, sus monumentos, palacios, Jardines, Universidad, Teatros, Concursos, Corridos de toros, Sport y Atracciones. Costumbres típicas. La playa. Paseos, Excursiones, etc.

Con este Album se conoce lo que es Valencia, su gran actividad industrial y sus riquezas naturales, su clima, etc.—Precio: 3 pesetas.—En provincias: 4'50 pesetas.

A los señores lectores de La Correspondencia de Valencia se los ofrece el Album de VALENCIA a pesetas 2'50 en lugar de 3 pesetas, presentando este Cupón a la Administración de

"La Correspondencia de Valencia"

Los problemas vitales

Política de avituallamiento

La realidad de las circunstancias determinaron que los problemas esenciales que actualmente se ofrecen a la consideración del Gobierno de España se concreten esencialmente a la cuestión de subsistencias con su relación directa con el problema de transportes. España necesita garantizar su vida, y aunque su situación no sea tan mala en este orden como la de los pueblos beligerantes y la de muchos neutrales, que en alguno, como Suiza, tiene caracteres verdaderamente alarmantes, hay necesidad evidente e imperiosa de prepararse para salvar las dificultades del porvenir.

De esto el nuevo Gobierno conservador se preocupa con cuidado sumo, según hemos podido saber, escuchando conversaciones de labios autorizados. El Gobierno pone atención especial y preferente en organizar bien la política de avituallamiento.

A este fin se ha formado una Junta, en que trabajan tres directores generales jóvenes y cultos y bien preparados para hacer labor útil, por sus conocimientos de economía, los señores conde de Colomí, don Leonardo Rodríguez y Argüelles, que regentan ahora las Direcciones de Agricultura, Comercio y Aduanas, con el subsecretario de Estado, organizando la política de avituallamiento. Reúne diariamente estos señores para hacer un estudio detenido, concienzudo, acabado, de cuantas peticiones de exportaciones e importaciones y todas las necesidades de alimentación y de la industria y la agricultura patrias, en orden a los artículos que en su suelo no se producen y de aquellos otros que existen aquí y pueden exportarse.

De estas reuniones, en que se hace examen documentado y detallado de cada cuestión, se acuerdan notas informativas, que son elevadas a los ministros respectivos, y así se va preparando con rapidez y con capacidad la labor más transcendental que en los momentos actuales compete realizar al Gobierno. Acudir bien al avituallamiento nacional.

Un estudio a que dedica grande y especial atención esta Junta de directores generales, que está trabajando con gran entusiasmo y que seguramente producirá frutos dignos de grande encomio, va encaminado a conocer exactamente sin engaño, con plenitud de garantías de acierto cuales artículos de producción nacional pueden y deben ser exportados y cuales otros exportados lesionarían los intereses generales de la nación.

Sabemos que ahora abundan las notas diplomáticas solicitadoras de salida de ciertos artículos de producción española. La Junta de directores de que hablamos estudia con preferencia también estas peticiones. El trabajo que este organismo viene realizando es silencioso, pero verdaderamente febril. Tienen ya pedidos con urgencia extremada a determinados centros oficiales, estadísticas de que se carecía en la administración. En su día publicarán los señores que componen la Junta un índice de los trabajos que vienen realizando y las estadísticas de que se han servido, pues estiman necesario que la opinión pública tenga elementos de juicio bastantes para hacerse criterio sobre estas cuestiones vitales con suficiente base y conocimiento de causa.

Tenemos entendido que no habrá de pasar mucho tiempo sin que se cierre la frontera para algunos artículos de primera necesidad, cuya exportación ha sufrido escasez considerable, amenazando con producir escasez en España y elevación de precios, desde luego crecida.

De las deliberaciones de esta Junta de directores que no descansarán en sus trabajos, animados de una gran fe en ser útiles a la patria quienes la componen, saldrán medidas para lograr un efectivo abaratamiento de las subsistencias. Diariamente pasan notas colectivas de sus acuerdos a los ministros correspondientes.

Afirmase que merecerá grandes elogios cuando se vean sus resultados en la práctica, estos trabajos patrióticos que vienen realizando los señores que forman la Junta, de cuya constitución y actuación hemos tenido la fortuna de saber noticia y de comunicársela a nuestros lectores.

Si logran asegurar el avituallamiento del país con acierto, habrán realizado una alta misión, que el país entero les agradecerá siempre.—X.

Madrid, junio 22.

Las grandes batallas

22 de junio.

El perfeccionamiento de las armas y el aumento enorme de los efectivos combatientes ha modificado extraordinariamente las grandes batallas, en las que no hay los choques de masas que decidan, por su más rudo empuje, el éxito del combate; ya no se avanza en cuadros, ya no se busca el triunfo de la impulsión; las batallas modernas son una sucesión de combates, son una concatenación de batallas, conducentes a un fin preconcertado.

La misión de las distintas armas en las variadas fases de lucha, es:

La infantería tiene necesidad del concurso de la artillería para obtener la superioridad del fuego y aproximarse, a su amparo, al enemigo. Sin tropas montadas, las demás armas ignorarían los movimientos del contrario, y no podrían moverse con seguridad, ni recoger los frutos de la victoria.

Del mismo modo, las tropas montadas se encontrarían en grandes condiciones de inferioridad si no fuesen acompañadas por la artillería a caballo, que les permite combinar la acción por el choque con la acción por el fuego.

La artillería y las tropas de ingenieros no podrían rendir servicios útiles, si no fuesen unidas a las otras armas, de las que deben recibir un eficaz auxilio, y prestárselo a ellos a su vez, con el fin de obtener un éxito decisivo.

Es, pues, esencial, salvo quizá en países montanosos, que toda fuerza que entra en campaña contra un enemigo organizado, comprenda elementos proporcionados de todas las armas; que toda fuerza de infantería, destacada, sea acompañada de una cierta proporción de hombres montados, y generalmente, de ingenieros y de artillería; que ésta acompañe a todos los grandes cuerpos de caballería, y en fin, que todas las armas protejan y ayuden a la artillería.

Pudiendo desplazarse rápidamente y recorrer grandes distancias en un tiempo relativamente corto, la caballería tiene, por consiguiente, los medios de obtener reseñas, y de combinar el ataque y la sorpresa en las mejores condiciones.

Los ciclistas son muy necesarios en las zonas de operaciones cruzadas por muchas carreteras.

La misión de la artillería es auxiliar a las otras armas, quebrantando la acción del enemigo. La invisibilidad que confiere la pólvora sin humo ha modificado notablemente la intensidad del curso que la artillería puede prestar a las otras armas al principio de la acción. Hasta que el enemigo, por sus propios movimientos, no descubra, sus disposiciones, o hasta que las otras armas les obliguen a descubrirlos, la artillería debe, habitualmente, limitar su acción a prepararse para sostener a las demás armas, cuando soliciten su apoyo.

Las piezas de tiro rápido dan a su jefe la facultad de usar de un fuego destructivo con suma rapidez; pero de un fuego de esta naturaleza no puede sostenerse más que durante cortos períodos, porque de otro modo, las municiones disponibles se consumirían velozmente.

Para que el arma de artillería dé el máximo de su rendimiento, es preciso combinar eficazmente el fuego de todas las clases de artillería de que se disponga; a este objeto, cada variedad de piezas debe jugar un papel especial que difiere, según su movilidad, su peso y la potencia de sus proyectiles.

COMANDANTE OSIRIS.

A los detallistas

Como de los hechos no cabe dudar, oid lo que dice y ved lo que hace el prestigioso y próspero comerciante don Antonio Martí.

Oid lo que dice

En su tiempo usé, para recandar, de los cajones abiertos, y en estos diez últimos años vengo empleando las CAJAS REGISTRADORAS «NATIONAL». La experiencia adquirida en la práctica de ambos sistemas me permite recomendar el empleo de las REGISTRADORAS.

Ved lo que hace

Don Antonio Martí, dueño de la popular pastelería de San Francisco, ha invertido ayer una fuerte suma en la compra de dos modelos ELECTRICOS ULTRA-MODERNOS.

Para informes, accesorios y servicio mecánico, dirigirse a

Carlos J. Jover, plaza Cánovas del Castillo, n.º 1

Colonia de verano de la Virgen de la Vega

Se alquila un precioso piso principal. Confort, estilo, construcción modernos.
Razón: Avellanas, 9, entresuelo.

Construcciones navales

Palos para velas

Desde 10 a 25 metros, de pino negro, completamente rotos y sin nudos.
Razón: José Píllot, de 2 a 4 tarde, Guillel de Castro, 79, entresuelo.

Para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

CRÓNICA

Madrid 22.

El presidente del Consejo de ministros ha expresado tonos de optimismo respecto a la situación de España y ha levantado el látigo para castigar secamente a los que él llama fomentadores de una campaña alarmista, diciendo que existe una realidad imborrable, la de que el país vive en plenitud de tranquilidad, reinando orden completo en todas partes, incluso en Barcelona, de donde hay quien se complace en esparcir rumores de sucesos imaginarios que no han ocurrido. La tranquilidad de un país, piensan muchos frente al optimista criterio del presidente en sus manifestaciones de hoy, no está en que normalmente se desarrolle la vida cotidiana, si debajo del curso de esa vida hierven angustias y sedimentos de protesta y se agitan gérmenes de convulsión. Y en el caso de ahora nadie, so pena de padecer rara y acentuada miosis, desconoce la realidad, y esa realidad hay fermentos de agitación que el Gobierno mismo conoce y que ha tenido que contener recientemente, haciendo uso de la ley de Jurisdicciones y poniendo coto a escaudados revolucionarios del diputado republicano señor Domínguez, que en el periódico «La Lucha» ha excitado francamente a los soldados a una acción que representaría, en caso de declaración de huelgas, el plantamiento de un gravísimo conflicto si se escuchara su ejemplo y se atendieran sus indicaciones.

Hemos llegado muy rápidamente, en pocos días de un mes, a un peligroso estado de agitación latente en todos los elementos sociales. La cuestión militar ha sido una válvula que ha destapado los descontentos callados y ocultos de una gran parte de los ciudadanos españoles, acobardados por errores de la política imperante. Y este estado de ánimo está siendo aprovechado en la hora presente por elementos que tienen por oficio el desorden. A río revuelto, dice una clásica expresión castellana, ganancia de pescadores, y los pescadores profesionales de la revolución han tendido ahora sus redes en el río revuelto y quieren sacar provecho de la revuelta. Hoy, el jefe del Gobierno mostrábase optimista y expresaba su confianza en que pasaríamos un verano tranquilo. Anteriormente, embargo, había dado ocasión a que las gentes se apercebiran de que algo raro hay en el ambiente social español, y esto es optimismo de hoy, quizá bien intencional, seguramente encaminado a que la opinión no se alarme, es equivoco por ventura, porque desorienta, y lo que hace falta es que en el fondo no exista este optimismo en el Gobierno y que esté advertido de la realidad nada halagüeña y preparado debidamente para, ante cualquier contingencia, no pecar de falta de previsión. De Barcelona recibimos informes que tienen un interés definitivo por ser de fuente autorizada y seria. Allí desde hace días se advierte cierto malestar; se advienen manejos revolucionarios; se temen acuerdos secretos de Sociedades obreras encaminados a la huelga perturbadora y revolucionaria. De los ferroviarios se ha sabido que en reciente reunión en la casa del Pueblo, de Madrid, se habló de hacer en cualquier momento la huelga. Atisban todo esto los revolucionarios de profesión y tratan de fomentar, de aprovecharlo. El Gobierno debe estar muy alerta y bien prevenido para evitar al país una catástrofe.

En el Consejo de ministros celebrado ayer en la Presidencia, el consejero que

Páginas de la campaña

Las grandes batallas

22 de junio.

El perfeccionamiento de las armas y el aumento enorme de los efectivos combatientes ha modificado extraordinariamente las grandes batallas, en las que no hay los choques de masas que decidan, por su más rudo empuje, el éxito del combate; ya no se avanza en cuadros, ya no se busca el triunfo de la impulsión; las batallas modernas son una sucesión de combates, son una concatenación de batallas, conducentes a un fin preconcertado.

La misión de las distintas armas en las variadas fases de lucha, es:

La infantería tiene necesidad del concurso de la artillería para obtener la superioridad del fuego y aproximarse, a su amparo, al enemigo. Sin tropas montadas, las demás armas ignorarían los movimientos del contrario, y no podrían moverse con seguridad, ni recoger los frutos de la victoria.

Del mismo modo, las tropas montadas se encontrarían en grandes condiciones de inferioridad si no fuesen acompañadas por la artillería a caballo, que les permite combinar la acción por el choque con la acción por el fuego.

La artillería y las tropas de ingenieros no podrían rendir servicios útiles, si no fuesen unidas a las otras armas, de las que deben recibir un eficaz auxilio, y prestárselo a ellos a su vez, con el fin de obtener un éxito decisivo.

Es, pues, esencial, salvo quizá en países montanosos, que toda fuerza que entra en campaña contra un enemigo organizado, comprenda elementos proporcionados de todas las armas; que toda fuerza de infantería, destacada, sea acompañada de una cierta proporción de hombres montados, y generalmente, de ingenieros y de artillería; que ésta acompañe a todos los grandes cuerpos de caballería, y en fin, que todas las armas protejan y ayuden a la artillería.

Pudiendo desplazarse rápidamente y recorrer grandes distancias en un tiempo relativamente corto, la caballería tiene, por consiguiente, los medios de obtener reseñas, y de combinar el ataque y la sorpresa en las mejores condiciones.

Los ciclistas son muy necesarios en las zonas de operaciones cruzadas por muchas carreteras.

La misión de la artillería es auxiliar a las otras armas, quebrantando la acción del enemigo. La invisibilidad que confiere la pólvora sin humo ha modificado notablemente la intensidad del curso que la artillería puede prestar a las otras armas al principio de la acción. Hasta que el enemigo, por sus propios movimientos, no descubra, sus disposiciones, o hasta que las otras armas les obliguen a descubrirlos, la artillería debe, habitualmente, limitar su acción a prepararse para sostener a las demás armas, cuando soliciten su apoyo.

Las piezas de tiro rápido dan a su jefe la facultad de usar de un fuego destructivo con suma rapidez; pero de un fuego de esta naturaleza no puede sostenerse más que durante cortos períodos, porque de otro modo, las municiones disponibles se consumirían velozmente.

Para que el arma de artillería dé el máximo de su rendimiento, es preciso combinar eficazmente el fuego de todas las clases de artillería de que se disponga; a este objeto, cada variedad de piezas debe jugar un papel especial que difiere, según su movilidad, su peso y la potencia de sus proyectiles.

COMANDANTE OSIRIS.

Comisión provincial

Bajo la presidencia del señor Ibáñez Ripollés se ha reunido la Comisión provincial, tomando los siguientes acuerdos:

Apróbar el expediente instruido contra el nombramiento de farmacéutico titular de Catarroja.

Recurso de don Vicente López contra acuerdo del ayuntamiento de Alcudia de Carlet, suspendiéndose del cargo de médico titular y nombramiento de don Angel Nogalés, para sustituirle.

Recurso de don Germán Belda contra acuerdo del ayuntamiento de Enguera, nombrándole peón.

Expediente instruido contra el secretario del ayuntamiento de Torrente don Daniel Ballesteros, y del arrendatario del arbitrio sobre degüello, contra providencia del alcalde del mismo pueblo, ordenándole ingrese en caja cierta cantidad.

Recurso de don Ernesto Muñoz, contra providencia del alcalde de Picasent, separándole del cargo de veterinario municipal.

Expediente sobre destitución de don Pedro Flavia, secretario del ayuntamiento de Benifairó de los Valles.

Instancia del alcalde de Real de Montroy solicitando se requiera de inhibición al juzgado de Carlet para que deje de conocer en un sumario que sigue sobre falsedad.

Recurso de don José Lynch contra acuerdo del ayuntamiento de Játiva, sobre el derribo del portal de la Afmeia.

Recurso de don Vicente Coscollá contra acuerdo del Ayuntamiento de la capital, dejándole cesante del cargo de auxiliar de Depósito.

Expediente de autorización del ayuntamiento de Museros para vender la escuela vieja.

Recurso de varios médicos municipales de Valencia contra el acuerdo del Ayuntamiento fijando la plantilla del personal.

Por último, se ha formado la terna para la designación de vocal de la Junta de Primera enseñanza. La forman los señores Ibáñez Ripollés, Samper y Criado.

El conflicto internacional

Rusia ha declarado oficialmente que persistirá en su decisión de continuar la guerra.

De la campaña no hay noticias interesantes.

He aquí los partes oficiales:

París (once noche).—El bombardeo de las posiciones francesas al Sur de Eclain y en la región de Bray, prosiguió durante todo el día.

En un frente de unos dos kilómetros, los alemanes atacaron con grandes masas de soldados, y a pesar del gran número de bajas que les hicimos y de los tenaces ataques, no lograron apoderarse de nuestras posiciones.

Únicamente en el centro lograron penetrar en un saliente de nuestras líneas.

El resto del frente ha sido mantenido por nuestras tropas.

En el resto del frente cañoneo intermitente.

Berlin.—Frente Occidental de la guerra:

Cuerpo de ejército del Príncipe heredero Rupprecht:

Actividad del fuego fue muy intensa al anochecer en algunos sectores comprendidos entre Irpés y Armentières. Rechazamos avances ingleses al Nordeste de Warneth y al Este de Kropaimes.

Entre el canal de la Bassée y el arroyo de Rensel, hubo ratos de gran actividad.

El fuego se malogró en un ataque inglés que se inició ayer mañana al Suroeste de Lens, habiendo tenido el enemigo grandes bajas.

Cuerpo de ejército del Príncipe imperial alemán:

Los franceses intentaron con gran tenacidad recuperar la posición perdida en Vauxaillon.

Ayer por la mañana iniciaron cuatro ataques después de intensa preparación de artillería y apoyados por nuevos contingentes.

A raíz de una lucha cuerpo a cuerpo, el enemigo echó a nuestras tropas de una parte de las trincheras situadas al Noroeste de Vauxaillon.

No tuvieron éxito alguno los ataques emprendidos en dicho punto, habiendo tenido en estas acciones elevadas bajas, debido a nuestra ofensiva.

En la Champagne Occidental reinó gran actividad.

Por la mañana, los franceses atacaron Cornille, penetrando en nuestras líneas.

Contraataques nuestros impidieron al enemigo aprovecharse de la ventaja conseguida.

Al anochecer nuestros contingentes de asalto hicieron irrupción al Noroeste de Prunay y al Suroeste de Neuilly, en las trin

Mutualidad escolar

El Gobernador señor Tejón y Marín ha recibido los telegramas siguientes de los excelentísimos señores Andrade, Bullón y Malquer:

«Ruego a vuecencia exprese a la Comisión provincial ejecutiva de Mutualidad escolar mi agradecimiento por el saludo que me envían, al que correspondo con todo afecto, quedando a su disposición para todo cuanto redunde en beneficio de la enseñanza. Le saluda afectuosamente, ministro de Instrucción pública.»

Del director general de Primera enseñanza:

«Agradezco su atento saludo, al que correspondo refiriendo el propósito de seguir fomentando con todo entusiasmo las Mutualidades escolares.»

Del Instituto Nacional de Previsión:

«Agradezco afectuoso saludo de la comisión de Mutualidad escolar, con motivo de la entrega de la medalla al señor Dayos, y su patriótico ofrecimiento en pro de las instituciones pedagógicas sociales.—Malquer, consejero delegado.»

Por los telegramas transcritos y redactados en tan elevados términos y patrióticos propósitos, se evidencia lo mucho que es apreciada por parte de las autoridades superiores de la enseñanza, lo mismo en la Comisión Nacional de Mutualidad escolar, que en el Instituto de Previsión, la brillantísima campaña que, iniciada en la anterior etapa de su mando, por el señor Tejón y Marín, corrobora en la actualidad con el mismo altruismo e infatigable actividad que entonces, haciéndose acreedor de la estimación pública.

Ha sido presentado a la aprobación del Gobernador señor Tejón y Marín el reglamento de la nueva Mutualidad «Santísimo Cristo de la Pobreza», de la escuela nacional de niños de Ayelo de Malferrit, dirigida por el maestro propietario don Leonardo Carreres.

La cuestión obrera

Viene habiéndose estos días de movimientos obreros, de actividades radicales de los ferroviarios de todas las secciones de la Compañía del Norte, considerándose todo ello como sintoma preliminar de una nueva huelga general. Por eso tienen importancia las manifestaciones que a continuación reproducimos, manifestaciones hechas a un periódico por el secretario de la Unión General de Trabajadores, Vicente Barrio.

«No son ciertos algunos acuerdos que se dice por ahí que han tomado los ferroviarios. Estos se mantendrán en una actitud correcta, pues no desean la huelga, pero sí la aceptan si ella se les empuja.»

Ellos establecen la natural distinción que existe entre una huelga de un oficio público y la de un oficio privado, puesto que esta última solo perjudica a un pequeño grupo,

El comerciante o industrial que no anuncie sus productos...

EL COMERCIANTE O INDUSTRIAL QUE NO ANUNCIE SUS PRODUCTOS, NO DEBE QUEJARSE DE QUE NO SE FOMENTEN SUS NEGOCIOS; PUES SABIDO ES QUE CUANTO MAYOR ES LA PUBLICIDAD, MÁS SE VENDE. EL QUE LO DUDE, QUE ANUNCIE DURANTE UN MES Y DESPUÉS COMPARE, Y SE PERSUADIRÁ DE ELLO.

Los rayos solares efectúan una desinfección muy completa...

Después de haber terminado la cría del gusano de seda, aunque se haya desarrollado en completa salud, conviene efectuar una escrupulosa limpieza del local de cría, de los cañizos y de los demás utensilios empleados. Esta práctica se ejecuta en la región de Murcia en una forma muy sencilla y muy económica, por lo que la recomendamos a nuestros sederos. Consiste en sacar a las puertas de las casas, en horas convenientes, todos los cañizos, limpiándolos detenidamente, dejándolos después expuestos al sol durante algunos días.

Los rayos solares efectúan una desinfección muy completa, matando los gérmenes de las enfermedades, que siempre existen, en dichos cañizos y en los demás utensilios. La andadura también se limpia escrupulosamente, dejando abiertas después varios días las puertas y las ventanas.

Después de esta operación, y transcurridos ocho o diez días, se llevan los cañizos a las andanas, juntamente con los demás enseres, y con tiras de papel embadurnado con pasta de harina y agua se cubren las juntas, que quedan después de cerrar las ventanas y demás huecos del local. Sobre brasas bien encendidas se deposita medio kilogramo de azufre, cerrando la puerta de salida y cubriendo con trapos los huecos; de este modo mueren los gérmenes de las enfermedades del gusano, arañas, ratas, ratones, hormigas y todas las demás alimañas dañinas.

Es más eficaz esta desinfección rociando con agua paredes, techo y suelo de la habitación antes de quemar el azufre, y debe repetirse de nuevo antes de la cría en febrero o marzo.

La sección de Propaganda sericícola del Colegio del Arte Mayor de la Seda y del Fomento de la Sericultura recomienda a nuestros sederos verifiquen esta desinfección.

LOTERIA DE LA SUBASTA

El número 17.228

premiado anteayer con el gordo de 30.000 pesetas, y las aproximaciones del mismo, se han expendido por entero en la inalterablemente afortunadísima Lotería de la Subasta, plaza de Emilio Castelar, núm. 21, a cargo de don Juan Bello.

En esta Administración se ha pagado desde el último sorteo de Navidad a sus constantes y distinguidísimos clientes, la friolera de 571.600 pesetas. Se admiten suscripciones a números fijos para todos los sorteos y se remiten pedidos a provincias y extranjero, incluso premios gordos para el próximo sorteo de Navidad.

EL MEJOR LICOR HIGIENICO KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

Noticias locales

Por este Gobierno civil han sido autorizadas las siguientes remesas de arroz blanco:

Santander, 2.000 kilos; Pasajes, 2.540; Santiago, 5.590; Málaga, 5.500; Almería, 12.000; Cádiz, 8.000; más 11.700 para la Compañía Transatlántica, y Barcelona, 50.000.

El señor Tejón ha teleografiado a sus colegas, en la forma siguiente:

Al de Barcelona, para que permita la remesa a nuestra plaza, de 400 toneladas arroz con cáscara; al de Soria, de ocho vagones de trigo; al de Zaragoza, de tres vagones de harina, y al de Albacete, de mil sacos de uva.

Hoy se ha expedido el siguiente despacho al señor ministro de Fomento:

"Rogando a vuecencia perdone insistimos, por importancia que para esta capital y región tiene supresión expresada a Barcelona, suplicamos de nuevo, conforme interesáramos en nuestro escrito de 15 del actual, que de acuerdo con empresa ferroviaria, se decretara restablecimiento del expreso mencionado.—Presidente Cámara Comercio, Mulet."

El Gobernador civil señor Tejón ha visitado esta mañana al señor Capitán general. Ambas autoridades han marchado esta tarde a dar un paseo por los muelles del puerto.

Ha quedado solucionado satisfactoriamente el conflicto que para nuestros comerciantes y exportadores de vino constituía la orden del gobierno francés prohibiendo la salida del piperío vacío.

Anoche recibió el presidente de la Asociación de Exportadores de Vinos el siguiente telegrama, en que el ministro de Estado le comunica tan satisfactoria noticia:

"Ministro Estado a presidente Sindicato Exportadores Vinos.—Me complace en participarle que, según me comunica embajador en París, la comisión de derogaciones ha decidido autorizar la salida del piperío extranjero, mediante justificación de haber entrado lleno en Francia, y la del nacional, a condición de que ha de volver lleno. Las Aduanas locales quedan encargadas del cumplimiento de las formalidades de salida, que los propios interesados pueden activar con hacer la demanda mientras se hace el despacho de Aduana y se vacía el piperío."

Don Lorenzo Dionis se apresuró a telegrafiar al ministro en estos términos:

"Agradecemos a vuecencia telegrama relativo salida piperío de Francia, que da satisfacción completa intereses comercio. Salúdote respetuosamente.—Dionis, presidente Asociación Exportadores Vinos"

A más de los alcaldes que ayer nos comunicó la Agencia Mencheta, han sido nombrados:

- De Ayora, don Enrique Cámara.
De Requena, don Juan Antonio García.
De Torrente, don Pascual Miquel.
De Sueca, don José Rico.
De Alhaida, don Juan Bautista Vila.

El alcalde de Cheste ha telegrafiado al señor Gobernador que anoche se reunieron patronos y obreros y no se llegó a un acuerdo. Los obreros dijeron que no consentirán que hoy trabaje nadie, y la autoridad municipal ha rogado al señor Gobernador le envíe más fuerza de la Guardia civil para evitar coacciones.

El alcalde de Chiva manifiesta que por solidaridad, el lunes declararán la huelga los obreros del campo. Participa el alcalde de Masanasa que anoche se firmaron las bases definitivas de la huelga que terminó ayer.

Y el de Pedralba dice que a pesar de la huelga se trabaja en todas partes. Las eficaces gestiones del Gobernador señor Tejón hacen esperar una pronta y favorable solución en el conflicto planteado entre los fabricantes e industriales consumidores de hielo. Por lo pronto, se convino anoche, en la conferencia que representantes de una y otra parte celebraron con el Gobernador, que se venda el hielo a 50 céntimos, y solo queda ahora por solucionar lo que se refiere al transporte, pues los comerciantes quieren que el hielo se les facilite en los depósitos y los fabricantes que sea en las fábricas.

El señor Gobernador reunió anoche, bajo su presidencia, al director de la Compañía del ferrocarril de Liria, y al presidente de la Sociedad de Obreros, de la misma, para ver la forma de llegar a un acuerdo en las peticiones que han formulado los trabajadores.

Comenzó el director exponiendo datos y documentos demostrativos de la imposibilidad en que se encuentra la Compañía de acceder a lo que piden los obreros, pero la acertada intervención del señor Tejón, no solo evitó un rompimiento, sino que el citado director y el presidente de los trabajadores quedaron de acuerdo, para estudiar una fórmula que permita, dentro de las difíciles circunstancias económicas por que la Compañía atraviesa, atender a una solución mínima en las peticiones del personal que trabaja.

La Sociedad "El Micalet" celebrará mañana, de diez a dos de la madrugada, un gran verbeno, con un extenso y variado programa, siendo obsequiadas las señoras y señores que concurrirán, con preciosos bouquets, finalizando la verbeno con una gran traca.

Ya se han recibido nuevas remesas de bordados. Precios baratísimos. Sangre, 7.

La cotización oficial de las substancias en esta ciudad ha sido hoy la siguiente:

Trigos: De 40 a 42 pesetas los 100 kilos. Harinas: De 48 a 54.

Alubias: De 70 a 75.

Patatas al por mayor: A 10'50.

Aroces: Sin cotización.

Ganados en canal: Vacuno, a 2'15 pesetas kilo; lanar, a 2'20, y cerda, a 2'20.

Carne al detal en carnicerías:

Vacuno: Filete, a 5 pesetas kilo; carne sin hueso, de primera, a 3'20; de segunda, a 2'80, y de tercera, a 2; con hueso, de primera, a 2, y de segunda, a 1; hueso, a 0'50.

Carnero: Chuletas cabets, a 2'80; chuletas, morrillo, pierna y espalda, a 2'40; pecho, cuello y brazuelo, a 2.

Macho cabrio: Chuletas, pierna, espalda y pecho, a 2.

Cabrío: De 2 a 2'40.

Cerda: Lomo, a 4'20; magro, a 3'20; tocino fresco, a 2'60; tocino salado, costillas y manceca, a 2'80.

Riquísimo alimento, poderoso tónico nutritivo y digestivo, el Extracto de Malta del doctor Greus. Frasco grande, 3'50 pts; pequeño, 2 pts. F.º frente calle de Zaragoza.

En los exámenes del Conservatorio de Música ha obtenido la calificación de sobre saliente, en el tercer curso, la señorita Leonor Martínez Costa, hija de nuestro estimado amigo don Joaquín, médico de Sagunto.

Nuestra enhorabuena.

Mañana, a las nueve de la noche, celebrará el Circolo Instructivo Electricista velada teatral de prácticas, poniéndose en escena las aplaudidas obras "Una vieja" y "Carreteras".

En la Caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingente:

Del ayuntamiento de Burjassot, 788 pesetas; Montroy, 700; Chulilla, 1.500; Villanueva de Castellón, 1.000, y Albalat de Segart, 300.

Mañana, día de San Juan, quedará abierto el balneario "Las Arenas", en la playa de Levante. Reune este establecimiento cuantas comodidades y servicios puedan exigirse: baños de ola y de mar calientes, restaurant, salón de tiro, columpios, extensos jardines. Como en años anteriores, los tranvías eléctricos han establecido abonos combinados a precios reducidos. Diez viajes de ida y vuelta y entrada en "Las Arenas", con opción a baño, cinco pesetas.

El próximo lunes, 25 del actual, a las horas que se indica, se verificarán en el Instituto General y Técnico exámenes de las asignaturas siguientes:

A las siete y media: Química general, números I y 41.

A las ocho: Nociones y ejercicios de Aritmética y Geometría, por segunda convocatoria.

A las nueve: Preceptiva literaria, números I y 50; Latin, segundo, números 45 a 97; e Historia Natural, números I a 43.

A las diez: Historia de España, números I a 70.

A las once: Latin, primero, por segundas convocatorias, de Colegiada y libre.

A las cuatro de la tarde: Continuación de segundo de Francés.

Por un cochero ha sido entregado al funcionario del cuerpo de Vigilancia que presta servicio en la estación del Norte, un bolso de señora, conteniendo varios objetos, el cual se encuentra en la Jefatura de Policía (Gobierno civil), a disposición de la persona que acredite ser su dueña.

Se ruega a doña Amparo Villena, se presente en la secretaría de esta Universidad, para enterarle de un asunto.

Dr. Villanova Is.—Clínica médica especial del pecho. Colón, 12, bajo. De 11 a 11.

Se ruega encarecidamente a todos los maestros interinos de ambos sexos, con nombramiento posterior a la publicación del Estatuto, se pasen de once y media a doce y media de la mañana, por la calle Embarcador Vich, número 10, tercero, desde el 24 al 28 del actual, para enterarles de un asunto que les afecta muy directamente.

Mañana terminarán en el teatro de los Niños de San Vicente las tan celebradas sesiones de cine-matógrafo. Como final de temporada, se exhibirán las preciosísimas películas tituladas "Un mayo de sol", en tres partes; el 13 y último episodio de "Las aventuras de Catalina", y una cómica, de muchísima gracia.

La orquesta interpretará selectas composiciones.

Mucho celebraremos el éxito de dicho cine, que ha repercutido en beneficio de los huérfanos.

Balneario oficial de Santo Tomás. Gran manantial de aguas sulfurosas, situado junto a la iglesia del Grao (Valencia).

Se han remitido a la superioridad los expedientes de doña Manuela Briones, doña Magdalena Beltrán, doña Basilia Tarraga, doña Angela Candela y doña María Antonia Orts.

Hoy han comenzado en Mislata las fiestas a San Antonio, con Diana y despertá, y esta noche habrá verbeno y guitarrá.

Mañana, a las seis, Diana por la banda Nueva, despertá; a las diez reparto de limosnas a los pobres; misa solemne, y después procesión; mascletá y reparto de bizcochos.

Por la tarde concierto por la banda y juegos varios, y por la noche verbeno y traca final.

En el Colegio de Sordomudos y Ciegos de la plaza de la Bocha se celebrará mañana la fiesta de terminación de curso, que revestirá mucho esplendor, y a la que han sido invitadas las familias de los suscritores y las de los alumnos.

A las nueve de la mañana se cantará en la capilla del Colegio una solemnisísima misa en acción de gracias, y por la tarde a las cuatro y media comenzará el reparto de premios en esta forma:

Primera parte.—1.º "Memoria" de García Muni, a solo y coro, con piano y armonium. 2.º Lectura de la Memoria. 3.º "Saludo a la concurrencia"; discurso pronunciado por Rogelio Cerdá, sordomudo. 4.º "Belonia", de sor Luisa de Santa Teresa, R. F., pasodoble a cuatro manos, por Conchita Herrera y María Fábregat. 5.º "Catecismo" por los sordomudos. 6.º "Venturosa promesa", poesía leída por la alumna ciega Conchita Herrera. 7.º "Resignación", romanza para barítono, cantada por Mariano Medina y acompañada por Vicente Cervera. 8.º "Aritmética", por los sordomudos. 9.º Dicho de "Los Higonesotes", para piano y armonium, por Emilio Chust y Joaquín Rodrigo. 10. Distribución de premios.

Segunda parte.—1.º "Alborada", de Antich, a dos voces, con piano, armonium, flauta, guitarra y bandurria. 2.º "Geografía e Historia de España", por los sordomudos. 3.º "Composición del mapa de España", por los ciegos. 4.º "Rapsodia húngara", a cuatro manos, por Emilio Chust y Vicente Ballester. 5.º "Gramática", por los sordomudos. 6.º Intermedio de "Marxita", por Carmen Pallás. 7.º Distribución de premios. 8.º Discurso de gracias, por un alumno ciego. 9.º "Solfeo", de sor Luisa de Santa Teresa, R. F., a dúo, con piano y armonium.

¡¡AGRICULTORES!! Perjudicaréis vuestros intereses si no ensayáis el AZUFREYL contra el oidium de los viñedos. Saco de 40 kilos, 20 pesetas. Principales droguerías. Depósito: S. A. Monegal.

Ya ha quedado constituido el tribunal que va a juzgar las oposiciones a la canonjía vacante en nuestra Metropolitana por fallecimiento del señor Cuende.

Lo preside el señor deán don José María Navarro Darás, y lo constituyen los canónigos don Miguel Payá, maestraescuela, delega do del señor Arzobispo; don Constantino Tormo, penitenciario; don José Sanchis Sivera, prebendado de gracia, y don Julio Cabanes, prebendado por oposición; estos dos últimos, designados por la Corona, a la que corresponde el nombramiento.

Los ejercicios comenzarán uno de los primeros días de la semana próxima.

Los opositores, como ya dijimos, solo son tres. El catedrático del Seminario de Madrid, don Manuel Rubio Cercas; el vicerrector y catedrático de este Seminario de Valencia, don Pascual Llopis Espi, y don Guilermo Hijarrubia Lodares, que ha terminado recientemente sus estudios, siendo colegial de beca del Patriarca.

Hoy se han expedido los títulos de bachiller siguientes, a favor de don Rafael Server Cendra, don Juan B. Sancho Monfort, don José Monfort Bagna, don Alberto Senti Doménech, don Francisco Latur Catalá, don Eduardo Bigné Barthe, don José Sánchez de León Prefaut, don Rogelio Tena Gil, don Paulino Puig Lemá, don Francisco Pastor Gómez, don Julián Martínez Orts, don Juan Janini Ylarío y don Ernesto Ibáñez Solsona.

ACADEMIA CAVANILLES. Repaso de las asignaturas de segunda enseñanza para los exámenes de setiembre. Preparación especial para el ingreso en el Instituto.

En el Ateneo Mercantil se está organizando para el jueves de la semana próxima una velada artística, en la que tomarán parte distinguidas señoras y valiosos elementos que rinden culto a la Poesía y a la Música.

En la parroquia de Nuestra Señora de los Angeles del Cabañal ofrecerá mañana su primera misa el nuevo presbítero don Vicente Fontelles Puchades, que será apadrinado por don José Sancho, abad de la Colegiata de Gandía, y doña Vicenta Carles.

Será cantada la gran misa de Giner, "Sacerdotes Dómi", un motete de Ubieda, y el Te Deum, de Eslava, y predicará don Amado Verat.

En Masanasa se celebrarán solemnes fiestas en honor al Santísimo Cristo de la Vida, con volutes de campanas, morteretes, cabalgata, batalla de flores, serenatas y tracas.

Mañana, a las nueve, será la función religiosa, cantándose la misa por "excelente capilla, de la que forman parte los señores Alejos, Soler y Soler, predicando el canónigo don Elías Olmos Ganada.

Después habrá morteretes y traca; por la tarde concierto musical, enramá, y a las nueve de la noche procesión, terminada la cual se disparará un castillo de fuegos artificiales.

La Banda Municipal de música de Valencia interpretará mañana, de 17'30 a 19'30 horas, en la Gloria, el siguiente programa:

Primera parte: "Infantería ligera", pasodoble, Vaninetti—"Sanson y Dalila", selección, Saint Saens—"Peer Gynt", primera suite: a) La matín. b) La mort d' Ase. c) La dance de Anitra. d) Dans la halle du roi du Montagne, Grieg.

Segunda parte: "Ballet d' Isoline", selección, Messager—"Danzas húngaras números I y 2", Brahms—"La Tempranica", fantasía, Jiménez—"La generala", pasodoble, Vives.

Para curar la anemia, debilidad, etc., y para abreviar las convalecencias, es preciso nutrirse bien, cosa que solo se consigue usando Carne Líquida del Dr. Valdés García, de Montevideo.

En el Colegio del Sagrado Corazón de Jesús, en Godella, se celebró ayer, a las seis de la tarde, la procesión del Corpus, que recorrió el jardín del establecimiento, cuyos andenes habían sido tapizados con flores, que formaban artísticos dibujos.

Figuraban en el religioso cortejo las niñas de las escuelas gratuitas del establecimiento, las de varias Asociaciones, las educandas, las alumnas sordas, la comunidad, presidida por la madre María de Azcárraga; muchos invitados, sacerdotes, religiosos capuchinos y el ayuntamiento de Godella. El Señor era llevado bajo palio, y cerraba la procesión una banda de música.

Cuando terminó la fiesta, a las ocho y media de la noche, las colegiadas tuvieron un rato de asueto para estar con sus familias.

Urberuaga de Ubilla, Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pidanse Memoria y guías. Se remiten gratis.

Anoche, en el tren rápido de Castellón, marchó el diputado a Cortes don Luis García Guijarro.

El ministro de Instrucción pública, en vista de que han quedado sin colocación 43 profesoras, procedentes de la promoción de la Escuela Superior del Magisterio, que no han alcanzado plaza en las Escuelas Normales, ha publicado un decreto en el que dispone que hasta que dichas 43 profesoras obtengan plaza queden en suspenso los turnos de ingreso de oposición libre y oposición restringida en el profesorado de las Normales de Maestras.

Los obreros de la fábrica de tejidos de Aranda celebrarán mañana la fiesta de su Patrona la Santísima Virgen del Carmen en la parroquia de Santa María de Jesús.

Habrá Diana por la banda de Alfafar, velado de empanas, traslado de la imagen desde la fábrica al templo, misa de Comunión, y la solemne a las diez, predicando el padre Fomer; disparo de morteretes y engraciat y devoción de la imagen.

En el campo del Sagunto se jugará mañana, a las cuatro y media de la tarde, un reñidísimo partido de balompié entre los primeros equipos del Sagunto y del Gimnástico.

La Sociedad valencianista "Lo Rat-Penat" ha hecho público que queda unido a Cartell de los Juegos Florales del corriente año un premio de 200 pesetas, concedido por la Mancomunidad Catalana, al autor del mejor trabajo sobre el tema "La Mancomunidad Valenciana; facilidades y obstáculos para implantarla; medios para vencerlos".

La Sociedad de Modelistas Mecánicos celebrará junta general extraordinaria mañana, a las diez y media.

También la Federación Gráfica se reunirá mañana, a la misma hora, para nombrar un delegado que asista al Congreso de la Unión General de Trabajadores, que ha de reunirse el 10 de julio.

El conocido industrial don José García Carceller ha obsequiado a su clientela con bonitos abanicos, de los que nos ha hecho partícipes. Agradecemos la atención.

El señor Ibáñez Rizo ha recibido esta tarde el siguiente telegrama:

"El director de Obras públicas al señor Ibáñez Rizo, diputado a Cortes.—Quejas consignadas en telegrama al señor ministro por falta de vagones en Carcagente para Comités Transportes al ingeniero jefe de la segunda División, encargándole adopte medidas urgentes para evitar se reproduzcan aquéllas."

No echar a perder el estómago con drogas

La magnesia neutralizará el ácido nocivo

Las drogas son perjudiciales en vez de beneficiosas al hombre o mujer que las toma sin reparo, pues no hacen más que endurecer los nervios, y aunque se alivie el mal por cierto tiempo tomando cada vez una dosis más grande, queda, no obstante, sin curar, y más tarde reaparecerá en una forma más grave o incurable. Esto pasa sobre todo en el tratamiento de la indigestión y la dispepsia. Las drogas y los digestivos artificiales se usan en grande escala para aplacar o aliviar los síntomas de todos estos males tan corrientes, a pesar de haberse demostrado con frecuencia que aquéllos suelen ser inútiles al mismo tiempo que peligrosos. Los males digestivos, en el noventa por ciento de los casos, se originan por la excesiva condición ácida del estómago, y el modo más sencillo y más perfecto de neutralizar este ácido es tomando media cucharadita de pura Magnesia Bísurada con un poco de agua después de las comidas. Este remedio no es ni droga ni medicina, sino un simple antidoto, el cual neutraliza por completo el ácido, evitando de este modo la fermentación de la comida, y elimina la causa principal de los dolores y malestar después de tomar alimentos. La Magnesia Bísurada hace innecesario el uso de las drogas y los digestivos artificiales y que uno disfrute las comidas sin temor a dolor alguno después. Obtened un poco sin pérdida de tiempo y probadlo, pero cuidad de que sea pura Magnesia Bísurada, que es completamente distinta a los acetatos, citratos y óxidos ó a las inmixturas inútiles de magnesia y bismuto. Todos los principales farmacéuticos suministran la Magnesia Bísurada, y ésta debe procurarse siempre en botellas de vidrio azul, pues de este modo se conserva por un período de tiempo indefinido.

Don Manuel Gómez Fcs

Todas las misas que se celebrarán mañana en las iglesias de Santo Tomás, Santo Domingo, San Juan del Hospital, iglesia parroquial de Burjassot, Sueca, Monserrat, Turis, cruz de San Roque (Burjassot), Asilo de Nuestra Señora del Carmen (Burjassot), Hermanas de la Esperanza, San Esteban, Carmelitas y San Lorenzo, serán en sufragio del alma de

Sus hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tíos y demás parientes ruegan a sus amigos la asistencia a las misas de difuntos estos religiosos.

El Excmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Toledo se ha dignado conceder 200 años de indulgencia, y un el Excmo. Sr. Ilmo. Sr. Obispo de su Santidad.

LICORES MARZAL

ANISADOS, RHUMS, CREMAS Y ESCARCHADOS

San Vicente, 194

Clinica dental LINARES

La dentadura pneumática sin paladar artificial

(Privilegio de invención en España y en el extranjero)

Ventaja decisiva sobre los aparatos protésicos que se hacen en el extranjero. Don Miguel Linares responde de la eficacia y el perfecto funcionamiento de este sistema, calificado por la prensa profesional inglesa como el más notable invento de los presentados en el VII Congreso nacional de Londres (agosto de 1914), interrumpido por la declaración de guerra, y ya premiado con medalla de oro en el VII Congreso nacional de Barcelona (abril de 1914), y así solo la garantía que el fabricante concede en las que, habiendo empleado este sistema, no han dado resultados completamente satisfactorios por algún defecto de fabricación, que se ofrece espontáneamente a subsanar.

Plaza del Horno de San Nicolás, núm. 1, segundo

Assicurazioni Generali

FUNDADA EN 1831

Seguros vida y marítimos

Delegado: VICENTE SALES ROMERO, San Vicente y Cerrajerros, 2

VALENCIA TELÉFONO 472

TEATRO PRINCIPAL / APOLLO

PALACIO DEL CINE

SANZ

HOY GRAN DEBUT

Mañana domingo Sesión continua de 8'30 tarde a 12'30 noche. CINE: Programa novedad. Los Rausinis, original ópera. Pousinet Escritorio de cine-matógrafo. Morista-mouloguista. SANZ Ventriloquo de fama mundial.

Plaza de Toros

Gran verbeno de San Juan e Inauguración de la temporada de variedades

Hoy sábado, a las 9'45:

- Bright y su botones.
- The Ana Tria, bailes americanos.
- Los Viveskis, dúecistas a transformacion.
- Helena Cortesina, célebre danzarina.
- Carmelita Sevilla, bailes regionales.
- Troupe Aragón Alegrias, acrobatas.
- Ernesto Poliers, notable danzarina.
- Iluminaciones a la veneciana.
- Elevación de aerostatos.
- Bandas de música.
- Castillo de fuegos artificiales.
- Gran traca final.

Precios: Preferencia de pista numerada, 0'80; preferencia de pista, 0'60; entrada general, 0'30.

Servicio de tranvías a la terminación del espectáculo.

Teatro Ruzafa

Empresa Cine Moderno

EXITO - EXITO - EXITO

Segunda AVENTURA de la PELICULA

ULTUS

LLENOS EN TODAS LAS SESIONES. PRECIOS LOS DE COSTUMBRE.

Olympia

PALACIO DEL CINEMATOGRAFO

TEMPORADA DE VERANO

Hoy SABADO

"La senda de la ambición"

Interesante presentación. Realidad. Grandioso éxito.

"EL NOMBRE ROBADO"

3 partes — Marca Nordisk

Intensidad dramática insuperable. Belleza inconcebible. Sesión continua desde las 8 tarde.

BUTACA, 0'25 GENERAL, 0'15

Mañana domingo, en sesión continua, estupendo programa con los mayores éxitos de la semana.

Teatro Lírico

Palacio de Proyecciones

El teatro más fresco de Valencia

TEMPORADA DE CINE Y COMEDIA

Hoy sábado, con gran sesión a las 8. GRAN SESIÓN DE CINE 11 y 12 episodios

"EL PELIGRO AMARILLO"

4 partes y

"EL PLIMSOLL"

9 partes.—Dos grandes éxitos, dos.

General, 0'10

Por la noche a las 10.

"EL PELIGRO AMARILLO" 11 y 12 episodios.

LA GATITA

comedia en un acto, estreno.

MI CARA MITAD

Dos actos

Gran éxito de la compañía de JOSÉ LORCA.

Butaca, 0'75 Preferencia, 0'50

Entrada general, 0'20

Mañana domingo grandes sesiones de cine y comedia

Cronica religiosa

Cultos para mañana: En la Metropolitana Basílica, a las nueve y media, después del pasacuastró, misa solemne con música y sermón en conmemoración del nacimiento de San Juan Bautista.

En los Camillos, a las ocho de la mañana ejercicio cuarto de los siete domingos que se consagran a San Camilo de Lelis con misa de Comunión.

En Santa Cruz, a las seis de la tarde ejercicio último del septenario al Patriarca San José con sermón por don Marcelino Fernández, y como último día de Cuarenta-Horas, procesión claustral y reserva con bendición.

NOTICIAS MILITARES

PIAZAS VACANTES: Ha sido abierto un concurso para cubrir una plaza de comandante profesor en la Academia de Ingenieros, y una de idem de oficial primero en la de Intendencia.

enfermo, al oficial segundo de Oficinas militares don Enrique Vilaseca. MATRIMONIOS: Han obtenido real licencia para contraer matrimonio el teniente coronel de la Guardia civil don Ismael Navarro, el capitán de Infantería don Buenaventura Sánchez y el teniente don Joaquín Vigueras.

EL TIEMPO

Esta mañana hemos tenido cielo nuboso con largos intervalos, pero al mediar el día se ha despejado mucho, brillando el sol con fuerza.

gada, y de 28° a 29° a la una de la tarde, soplando brisa muy viva del Este. El barómetro acusa una presión uniforme de 763 milímetros, y la humedad relativa es de 80%.

Notas comerciales

Servicio especial de la casa Vicente Genovés, exclusivamente para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

LOECHES AGUA MINERAL NATURAL PURGANTE (LA MARGARITA) Depósito: Jardines, núm. 15, Madrid.

MAQUINAS SINGER PARA COSER PARA USO DOMESTICO: Con accesorios los más útiles y perfectos para producir toda forma de costura.

SERVICIOS DE LA Compañía Trasatlántica de Barcelona. Líneas al Río de la Plata y al Brasil. Reina Victoria Eugenia.

LÍNEA DE VAPORES DE LA Compañía Sevillana. Servicio corriente. CABO SAN MARTIN. CABO SACRATIE.

Un brillante éxito En el último concurso OFICIAL del OBSERVATORIO CANTONAL DE NEUCHÂTEL (Suiza), El reloj ZENITH ha obtenido: el primer premio de serie entre fabricantes, para los seis mejores cronómetros de bolsillo y de marina (con la cifra soberbia de 33'2 puntos), y el primer premio para cronómetros de bolsillo.

SERVICIOS DE LA Compañía Trasatlántica de Barcelona. Líneas a Antillas, Méjico, New-York y Costafirme. Antonio López.

Dinero Se facilita a industriales, comerciantes, propietarios y empleados. Colocación de capitales bien garantizados.

Compañía Trasmediterránea Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes. El vapor Atlante. Servicio rápido para el Norte de España, con salidas fijas todos los viernes.

BALNEARIO PIZARRO Abierto 6 mañana a 9 noche. Duchas y baños naturales y medicinales de todas clases. Especialidad en los de agua natural de mar, caliente.

REINA MARÍA CRISTINA Línea de Filipinas. Línea de Fernando Póo. Regente. Urge venta.

VENTA DE SOLARES desde 10 céntimos a 40 pesetas palmo. En Benimámet. Modista. J. Domingo.

FOLLETIN 9. LOS DIODOS DE NICK CARTER. Un sindicato de secuestradores. Tomó el ascensor, que lo dejó en el segundo piso, y entró en las oficinas de Dudley, Deacon y Scott, media hora después de haberlo hecho Chick.

Morton dentro del coche y al lado de su hija. —¡Ya está a su lado!—murmuró el buen Patsy. —Ahora se van a casa, a la cual llegarán sin novedad. El banquero me ha librado de una carrera regular, diciéndome que su hija vendría a buscarme. Comeré un bocadillo, y paso a paso me encaminaré luego a su residencia. Dentro de poco telefonaré a Nick para que me releven.

gan a veces; así que, no lo tomes tan a pecho. Cada fracaso es una lección, cada chasco un espolazo que obliga a abrir más los ojos en lo sucesivo. Basta por ahora. Estaba llamando Nick a la puerta de la residencia del banquero, cuando pronunció las últimas palabras. Lo ocurrido le contrariaba muchísimo; pero persuadido de que Patsy, si estaba expuesto a errar, en cambio, aterroraba una energía y una fidelidad a toda prueba, y convencido además de lo doloroso que para él era su fracaso, no creyó conveniente ni justo censurarle.

tampoco a comunicar por teléfono las noticias en cuestión. Me llamaba para pedirme una entrevista en la sección de zapatería de los bazares de Wanamaker, a las doce en punto. —¿Aceptó usted? —Sí. Penetrada de los peligros que en la actualidad encierra para mi padre el mercado bursátil, y convencida, por otra parte, de que ningún daño podían hacerme, aun cuando lo intentasen, en sitio tan público como el designado, decidí ir a ver a la mujer. Llamé, no obstante, a mi padre con objeto de pedir su parecer, y me contestaron que no estaba en su despacho.